
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Setarea zilei şi a orei  
După introducerea bateriilor, (sau apăsarea tastei „RESET”, sau dacă se apasă tasta ) termostatul va afişa modul de setare al orei şi zilei, iar “ora” va 

începe să clipească. Apăsaţi tastele  sau  pentru a seta ora şi apoi apăsaţi pentru confirmare, “minutul” va începe să clipească. Apăsaţi tastele 

 sau  pentru a seta minutele şi apoi apăsaţi  pentru confirmare, “ziua” va începe să clipească sub forma unei linii sub prescurtările zilelor 

săptămânii. Apăsaţi tastele  sau  pentru a seta ziua şi apoi apăsaţi  pentru confirmare, ecranul va reveni la modul iniţial.  
Astfel veţi seta ora, minutul şi ziua curentă.  
De exemplu dacă este Vineri (FR) ora 8:30 iar temperatura din cameră este 25˚C, ecranul va arăta ca şi în Fig.7.  
Programarea termostatului 
Termostatul Euroster 2510 este un model de termostat programabil săptămânal având programe zilnice cu intervale de 24 de ore.  
Pentru fiecare interval orar termostatul poate fi programat să menţină  

temperatura de zi  (TZ), sau temperatura de noapte  (TN). 
Vizualizarea şi schimbarea temperaturilor de zi şi de noapte 

Apăsaţi  pentru a vizualiza temperaturile. Apăsaţi  pentru a vedea TZ şi pentru a vedea TN. În timp ce valoarea temperaturii clipeşte pe ecran 

puteţi să o modificaţi cu ajutorul tastelor  sau . Setaţi pentru fiecare temperatură valorile dorite de dumneavoastră, apoi apăsaţi pentru 
confirmare şi ecranul va reveni la modul iniţial. Noile temperaturi au fost memorate. 
Schimbarea programelor 
Pe indicatorul de program, aflat in partea de jos a ecranului, va fi marcată temperatura de zi cu o linie iar lipsa liniei înseamnă că în acel interval este 

programată temperatura de noapte. Pentru a intra în modul de programare apăsaţi tasta “Program” . 
Ecranul termostatului va indica programul zilei de Luni (MO). În partea de sus a ecranului  linia va fi sub inscripţia “MO”. Acum puteţi să setaţi ce 
temperatură doriţi să aveţi pentru fiecare interval orar al zilei de Luni. Iniţial pe ecran apare ora 0:00 şi în centrul ecranului veţi vedea temperatura 

programată pentru intervalul orar 0.00 – 1.00 respectiv simbolul , adică temperatura de noapte.  

Dacă doriţi schimbarea temperaturii pentru acest interval apăsaţi tasta , dacă nu, apăsaţi tasta  pentru a trece la următorul interval orar. 
Pe ecran va apare ora 1:00 şi temperatura programată pentru intervalul orar 1.00 – 2.00. 

Cu tastele  sau  puteţi selecta intervalele orare iar cu tastele  sau  puteţi seta temperatura dorită pentru intervalul respectiv. De exemplu, 

dacă pe intervalul orar 15.00 – 16.00 veţi dori să aveţi temperatura de zi, apăsaţi  până pe ecran apare ora 15:00 şi apoi apăsaţi . Astfel veţi 
schimba temperatura de noapte presetată pentru acel interval în temperatură de zi.  Procedaţi la fel pentru a seta temperatura dorită pentru fiecare 
interval orar al zilei. În partea de jos a ecranului, pe indicatorul de program, puteţi vedea programul pentru întreaga zi. Cu o linie vor fi marcate 
intervalele cu TZ iar fără linie intervalele cu TN. Linia cere clipeşte indică intervalul pentru care puteţi seta temperatura în acel moment. După ce aţi 

programat termostatul pentru toate cele 24 de intervale orare ale zilei de Luni, apăsaţi  pentru a trece la ziua de Marţi, în partea de sus a ecranului 
linia se va muta sub prescurtarea “TU”.  Procedaţi la fel pentru a seta temperatura dorită pentru fiecare interval orar al zilei de Marţi şi treceţi mai 

departe la Miercuri cu tasta . După ce aţi setat temperaturile dorite pentru toate zilele săptămânii şi veţi ajunge la Duminică (sus linia va fi sub “SU”), 

apăsaţi  pentru a încheia programarea. Ecranul va reveni la afişajul iniţial. 
Programarea manuală 
Termostatul vă oferă şi posibilitatea de a menţine o temperatură dorită, fără a schimba programul pe care l-aţi setat. Pe durata programărilor manuale pe 
ecran va apare “o mână” simbol ce indică modul manual. 
Interschimbarea temperaturilor 
În cazul în care nu vă convine temperatura care este programată într-un anumit moment, de exemplu, dacă termostatul funcţionează, conform setărilor, 

pe temperatura de noapte (TN) şi dumneavoastră consideraţi că este prea frig, prin simpla apăsare a tastei   puteţi comuta termostatul pe 
temperatura de zi (TZ). Astfel termostatul va funcţiona pe TZ până la următoarea schimbare de temperatură programată. La fel, dacă termostatul este pe

TZ şi consideraţi că este prea cald, puteţi comuta pe TN prin apăsarea tastei . Aceasta este doar o programare temporară, termostatul va reveni la 
programul setat în momentul în care, conform programării, este setată o temperatură diferită faţă de cea pe care o menţine prin programarea manuală. 
Programarea unei alte temperaturi 
Această programare vă permite setarea termostatului pentru a menţine o altă temperatură decât TZ sau TN, pe durata unui număr limitat de ore (de 

la 1 la 48 ore). Prin simpla apăsare a tastelor  sau  puteţi  seta termostatul să menţină o nouă temperatură. Valoarea temperaturii afişată pe ecran 

va începe să clipească. Folosiţi tastele  sau  pentru a seta valoarea care doriţi să fie menţinută şi apăsaţi  pentru confirmare. Pe ecran, în 

partea de sus va apare “H 1” indicând numărul de ore pentru care va fi menţinută noua temperatură. Apăsaţi  sau  pentru a seta câte ore să fie 

menţinută această temperatură. Dacă doriţi  ca această temperatură să fie menţinută 5 ore, apăsaţi  sau  până când pe ecran apare “H 5”. Apăsaţi 

 pentru confirmare. După expirarea numărului de ore setat, termostatul va lucra din nou conform programului. Dacă doriţi să reveniţi la programul 

normal, înainte de a expira numărul de ore setat, apăsaţi  sau . 
Modul vacanţă 
Modul vacanţă vă permite setarea termostatului pentru a menţine o altă temperatură decât TZ sau TN, pe durata unui număr de zile (de la 1 la 99 zile). 

Acest mod este ideal pentru perioadele când lipsiţi de acasă mai multe zile. Apăsaţi tasta  şi în partea de sus a ecranului vor începe să clipească 2 linii.

Folosiţi tastele  sau  pentru a seta numărul de zile pe durata cărora doriţi să fie menţinută temperatura de vacanţă, şi apăsaţi pentru 

confirmare. Acum cu tastele  sau  puteţi seta valoarea temperaturii de vacanţă şi apăsaţi din nou pentru confirmare. Dacă folosiţi modul de 
vacanţă pentru a menţine o temperatură anti îngheţ (minimum 7˚C), trebuie să ţineţi cont şi de faptul că unele părţi ale sistemului dumneavoastră de 
încălzire pot fi în afara spaţiului monitorizat de termostat. 
Anularea programărilor manuale 
Dacă doriţi să anulaţi o programare temporară cum ar fi: interschimbarea temperaturilor, programarea unei alte temperaturi sau modul de vacanţă, 

trebuie doar să apăsaţi tasta  sau  pentru a reveni la modul de lucru iniţial. Dacă doriţi revenirea la presetările din fabrică, şi ştergerea tuturor 
schimbărilor pe care le-aţi efectuat, apăsaţi butonul „RESET”. 

Pentru oprirea termostatului, apăsaţi . 
Alte setări  
Pe placa electronică, sub carcasa din spate, termostatul are două comutatoare  
 
 
Comutatorul 1 reglează sensibilitatea termostatului (histerezisul).  
În poziţia JOS termostatul va lucra cu sensibilitatea 0.5˚C iar în poziţia SUS cu sensibilitatea 0.2˚C. 
Comutatorul 2 setează termostatul pentru a lucra cu o centrală termică sau un aparat de încălzire dacă este în poziţia JOS (ÎNCĂLZIRE) sau cu un 
aparat de aer condiţionat dacă este în poziţia SUS (RĂCIRE). În mod iniţial ambele comutatoare sunt în poziţia JOS.  (Lângă comutatoare inscripţiile sunt 
în limba engleză respectiv: UP-SUS, DOWN-JOS, COOL-RĂCIRE şi HEAT-ÎNCĂLZIRE)  
Pentru măsurarea temperaturii termostatul foloseşte un termistor NTC foarte performant. Acesta se găseşte pe placa electronică în partea din stânga jos. 
Dacă atingeţi din greşeală senzorul acesta va fi perturbat şi va avea nevoie de câteva minute pentru a reveni din nou la temperatura ambientală. 
Senzorul măsoară temperatura o dată pe minut. 
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